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MaTepuanbl npeaHasHayYeHbl Ans UCNoMb30BaHUS B yYEOHbIX Lensx
ctyneHTtamum NHcTuTyTa gMcTaHuMoHHoro obpasoBanus TIY

KOMIMJIEKT 3JIEKTPOHHbIX

YYEBHO-METOAUYECKUX MATEPUAJIOB




1. Рассчитать ключ на биполярном транзисторе, предназначенный для включения и выключения светодиода по алгоритму: при наличии на входе ключа напряжения величиной Uвх1=4,5…5,0 B, светодиод све-тится, при наличии напряжения Uвх0=0,5 B – погашен. Привести схему ключа и рассчитать параметры принципиальной схемы, если светодиод светит при токе 10 мА, при этом падение напряжения на нем равно 1 В.

Считать, что напряжение отсечки равно UБЭотс=0,7 B, напряжение ис-точника питания Un=5 B.

Параметры транзистора для решения задачи выбрать согласно по-следней цифре зачетной книжки (0 соответствует 10-му варианту):

	№ варианта
	
	UКЭнас, В
	IКБ0max мкА

	1
	100
	1
	10

	2
	50
	1,2
	50

	3
	20
	2
	100

	4
	100
	2
	200

	5
	100
	0,5
	10

	6
	50
	0,5
	10

	7
	70
	1
	10

	8
	40
	1,4
	50

	9
	80
	0,5
	200

	10
	100
	1
	100



2. На базе операционного усилителя КР140УД608 реализовать функциональный преобразователь аналоговых сигналов. Формула пре-
	образования имеет вид: u
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	№ варианта
	Весовые коэффициенты
	
	Rн ,
	
	Uвых макс ,
	Uпит ,

	
	
	
	k1
	
	k2
	
	k3
	
	
	кОм
	
	В
	В

	
	1
	–1
	
	–2
	
	–3
	
	
	2
	
	12
	15

	
	2
	1
	
	–2
	
	–4
	
	
	2
	
	12
	15

	
	3
	1
	
	2
	
	4
	
	
	2
	
	12
	15

	
	4
	–10
	
	–2
	
	0
	
	
	2
	
	12
	15

	
	5
	–10
	
	0
	
	2
	
	
	2
	
	12
	15

	
	6
	0
	
	–5
	
	1
	
	
	2
	
	12
	15

	
	7
	–10
	
	–2
	
	–5
	
	
	2
	
	12
	15

	
	8
	1
	
	2
	
	4
	
	
	2
	
	12
	15

	
	9
	10
	
	2
	
	0
	
	
	2
	
	12
	15

	
	10
	–20
	
	–10
	
	–3
	
	
	2
	
	12
	15


